



ESENCE SLUNCE

Materiály, které odolají i slanámu vzduchu od moře. Limonády a zmrzliny, které nabízejí to nejlepší z přírody. Létu začíná!

OSTROVNÍ LEHKOST

Uvolněnou atmosféru slunečního pobřeží Ibiza si můžete přenést do svého domova, i když žijete třeba na Jižním Městě. Kolekce Modern Natural značky **Westwing** se nese v ostrovním duchu – a je navíc právě teď opravdu trendy, protože v ní dominují například vzory inspirované Marokem, zemité barvy či videfský výplet.



ZRCADLO, ZRCADLO

Představy o tom, že beton je těžkopádný materiál, bourá tuzemská značka **Greyco**. Rukojeť zrcátek Ego a Alter Ego můžete mít buď v typickém šedém provedení, nebo v pastelových odstínech.

TAJEMNÁ PŘÍSADA

Zmrzliny s trochou alkoholu, který dodá správnou svěžest i „grády“, umějí v cukrárně **Crème de la Crème**. Broskvím, jahodám či třešním sekunduje prosecco, krvavému pomeranči campari a rozinkám víno Marsala.



SVĚT BAREV A MATERIÁLŮ

Svýcarská značka Vitra ví, že barvy mají rozhodující vliv na celkový vzhled každého produktu a jsou určující pro to, jaké emoce vyvolá. Proto vznikla Knihovna barev a materiálů, která umožňuje architektům i klientům vytvořit interiér přesně podle jejich představ.

BEZ CHEMIE

V restauracích, kde se vyhýbají průmyslovým surovinám, konzervantům, éčkům a glutinátům, hledejte logo CEFF (Certified E-friendly Food). Certifikát, že vaří bez chemie, má například pražský podnik Triton.

DOBROČINNÉ OSVĚŽENÍ

Richardova limonáda s příchutí růží se vyrábí podle rodinné receptury z květového sirupu. Chutná i však o to lépe, protože každé prodané láhve putují dvě koruny na provoz prvního dětského hospice Dům pro Julii.

IDEÁLNÍ NA LED OSTROVNÍ LEHKOST

Obilipané kávy Nespresso si v horku můžete vychutnat i na ledu. Když přidáte do sklenice i trochu perlivé vody, bude chutnat i skvěle.



TAJEMNÁ PŘÍSADA

Zmrzlinový inzercio, který dodá správnou svěžest i „grády“, umějí v cukrárně Crème de la Crème. Proslavil je například jablko s listem, a sekunduje prosecco, krvavému pomeranči či pomeranči a rozinkám vínem.



Neutrácejte zbytečně. Společte si telefon, televizi a internet na jeden účet.

Kdo by neuvítal, kdyby mu každý měsíc zbylo z povinných výdajů pár stokerun, které radši utratí za večeň nebo nový kousek dřevěného zrcadla. Představte si, že by vám bylo tak snadno spojit telefon, televizi a internet na jeden účet. Na jedné faktuře. Je to možné? Ano, a to nejenom u zrcátek Ego a Alter Ego můžete mít buď v typickém sedém provedení, nebo v pastelových odstínech. Kromě toho, že výrazně ušetříte, získáte i řadu dalších výhod, jako je třeba neomezené volání a velká porce mobilních dat – ta vám vystačí na brouzdání po internetu, poslech hudby v mobilu i na prohlížení různých videí.

Ušetřit můžete i díky digitální televizi díky těmto výhodám: měsíčně potratíte jenom částku, která odpovídá, a pokud ani to neplatíte, můžete si je vybrat. Kromě klasické televize můžete sledovat fotbal, videa, notebooku nebo tabletu. Vyberte televizi, která rozhodně potěší i vašeho partnera, protože v O2 jako jediná vyslí všechny zápasy nejvyšší české fotbalové i hokejové ligy. Balíček O2 Spolu nabízí řadu kombinací, které slouží jak pro jednotlivce, tak pro několikadenní rodiny. Variantu, která bude nejlépe vyhovovat právě vám, si můžete nezávazně sestavit na webu www.o2.cz/spolu, poradí vám také konzultanti na kterékoli prodejně O2.

Hlavní výhody balíčku O2 Spolu

- Všechny služby na jedné faktuře
- Měsíční úspora několik set korun
- Varianta pro jednotlivce i vícečlenné rodiny
- Bonus až 4 tisíce korun na nový mobil

Více najdete na www.o2.cz/spolu